wa ARteA L.
1512+ 24



2.

87.5 =25 O] A4t I o 2 ZH}

875
@ 10 X 25

8750
@ =5 %
875

© 0 %35



3. o&F 274 okl 0= W Attsfor sk A2 ol AdY
7K

D 19.92+8 @ 336+14 ® 2247

@ 42.3+18 ® 852+6



4. o&UWRAS SR,

15)90.3



© 2.52cm?

R

cm



cm



2
D 15617 @) 2§ ® 55.35+5

@ 484 +8 ® 2867



8. [ Jetojgwr

dE HEoAL,

rlo

A 40] Lol A Fol

[ ool veha 5+ 9

4
2
i
2
B
)
s
o
=
2
rr
i
flo

o

> S
=%






5184 +48 = 108 — 51.84 + 48 =[ |

D R
=%



11, g % 254 ofdl 0& W2 Alrshof sk tEeale of= A
7

O 3.45+15 @ 448 +4 ® 57.06+9
@ 62.85+15 ® 174+4



12.

A Mol 1e] 39 T T 7 A AFLepo] 107 57kw ASTh sF2o]
Eﬂ“; kW% /\}‘—g—f)j- }\él ?—X] ?"3]'/\ 2

a g: 7kw



13.

7.92m 9] B2 18712 A &
AL,

D m



14. A& 9] Hole 69.7cm? A 1, E0]5 F5HA 2.

-7.58cm< _

T~-9 4%2em--"



15, o8& 44 oA 22 9 2] Ajolel gl SE ol AU

@® 2.704 @ 2.713 ® 2.718 @ 2.88 ® 2.876






17. o8 % L o H Ve 58 124

®

~| o

1
© 3 @

NeIEN|

@ 0.32

© 5



Fo] 71 2 R0} 71 2 A S FohA L.

@ 46.8+6 © 90.16 + 14

© 108.16 + 13 ® 136.51 =17

5 L
=%




19. o= I3¥8S B3 WS o O+ O+ © 9 #h< 75 2.

1.5
+16
O |+5] 24 [+32| ©
+96

©




20. Ao 5g e dstel 24 54 4271 YehiAle.

3.3+14=0.2357---

=
=%



21.

1278 AXrehE e a7 viE 5= 4571 "t o] of
otel 994 W A= 9] Sats FAYU7?

o

2~
an

% = (0.1428571428 - - -

3|
=1



6,0, 5,49 275 &
wE o

22.

HA2.

o

587

T

__O.._

=

o

Hj ol 24.8

1
3

=

a

O
=



23.

o2 1" Zo] ZFR7E 10.7m 1 Aol nj& AEFS HAIS
H2 go 7FE7F Lem e 2 505 4% theg A o,
QYT 3 Afole] ZHAL B ShH E=A] FokAQ. (T
23} 18 Afole] 7T 17} A Afolo] Al 7HAL Sl )

o ----10Tm--____




lSU7E? (HHEdste] 25 34 2kei7tA] F5H4 )

® 1071 =% @ 1072 = ® 1073 =

@ 1074 % ® 1075 %



25.

A7 189 F 57} AU 2 48 e

A 22|17k -5k 1.29]
TSHA 2.

5 L
=%

AL o] wf H A



